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Completa los blancos
1. ¿Por qué protestan los pensionistas? Miles de ________jubilados se manifiestan contra "las pensiones de miseria"
2. El transporte que ________cuida el medio ambiente. La concentración de vehículos en las urbes provoca una ________acumulación de gases y un gran problema para la salud. La solución pasa por lograr una movilidad más ________sostenible.
3. Nace en España el primer bus a demanda sin horarios ni paradas ________fijas 
4. Rajoy propone que la ________jornada laboral termine a las seis: ¿por qué no tenemos horarios más racionales?
5. Los funcionarios de prisiones exigen frente al Congreso ________igualar los salarios
6. Un rinoceronte bebé trata de ________amamantarse de su madre muerta
7. Diez años del Oscar a Javier Bardem. "Recuerdo que, cuando sucedió el ________milagro, porque no deja de ser un milagro, sobre todo lo que intentaba era respirar". Javier Bardem (Las Palmas, 1969) rememora para EL PAÍS la noche en la que hace justo una década se ________convirtió en el primer actor español en ganar el Oscar. "Sabes que casi seguro es la única vez que vas a vivir ese momento... y por eso estaba atento a disfrutarlo", cuenta diez años después. "Miré a mi madre y pensé que ese momento tenía sentido por ella. Por mi madre, por mis abuelos... Me concentré en esa cara, que entendiese que estaba allí por ella".
8. La noche a 10 grados bajo cero en Zamora: “Con ________mantas y calefacción se pasa bien a ________gusto”
9. Valentín, siete años muerto en su cama sin ________echarle de menos
10. Peña Nieto y Trump ________vuelven a discutir por el muro y cancelan los planes para visitar la Casa Blanca
Palabras
acumulación - amamantarse - convertir - cuidar - echar - gusto - igualar - jornada - jubilado - manta - milagro - sostenible - volver


Clave
1. ¿Por qué protestan los pensionistas? Miles de ________jubilados se manifiestan contra "las pensiones de miseria"
2. El transporte que ________cuida el medio ambiente. La concentración de vehículos en las urbes provoca una ________acumulación de gases y un gran problema para la salud. La solución pasa por lograr una movilidad más ________sostenible.
3. Nace en España el primer bus a demanda sin horarios ni paradas ________fijas 
4. Rajoy propone que la ________jornada laboral termine a las seis: ¿por qué no tenemos horarios más racionales?
5. Los funcionarios de prisiones exigen frente al Congreso ________igualar los salarios
6. Un rinoceronte bebé trata de ________amamantarse de su madre muerta
7. Diez años del Oscar a Javier Bardem. "Recuerdo que, cuando sucedió el ________milagro, porque no deja de ser un milagro, sobre todo lo que intentaba era respirar". Javier Bardem (Las Palmas, 1969) rememora para EL PAÍS la noche en la que hace justo una década se ________convirtió en el primer actor español en ganar el Oscar. "Sabes que casi seguro es la única vez que vas a vivir ese momento... y por eso estaba atento a disfrutarlo", cuenta diez años después. "Miré a mi madre y pensé que ese momento tenía sentido por ella. Por mi madre, por mis abuelos... Me concentré en esa cara, que entendiese que estaba allí por ella".
8. La noche a 10 grados bajo cero en Zamora: “Con ________mantas y calefacción se pasa bien a ________gusto”
9. Valentín, siete años muerto en su cama sin ________echarle de menos
10. [bookmark: _GoBack]Peña Nieto y Trump ________vuelven a discutir por el muro y cancelan los planes para visitar la Casa Blanca


Escritura : escribe el texto o una reacción (indicando a quién se dirige) – Conversación: juego de rol / buscar argumentos pro y contra
1. Uno de los titulares del primer apartado
2. Arantxa Sánchez Vicario: sola, con problemas económicos y viviendo en casa de su hermano
3. Mario Vargas Llosa: “La corrección política es enemiga de la libertad”
4. Riesgo de éxodo de médicos en Baleares por la imposición del catalán
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